



Выясняя отношения в состоянии алкогольного опьянения, двоюродные братья забили до смерти 53-летнего односельчанина

23-летнему жителю села Большие Алгаши Шумерлинского района и его 19-летнему двоюродному брату предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, вечером 10 июля 2010 года обвиняемые распивали спиртные напитки у своего односельчанина. Там же был и потерпевший. После этого хозяин дома попросил молодых людей проводить его гостя до дома. По дороге между двоюродными братьями (с одной стороны) и потерпевшим (с другой), возникла ссора, в ходе которой последний стал выражаться в адрес первых нецензурной бранью и размахивать перед ними своей тростью. В ответ на это обвиняемые жестоко избили односельчанина, после чего занесли его в сарай домохозяйства, где от полученных не совместимых с жизнью телесных повреждений потерпевший через некоторое время скончался. В 2009 году 23-летний обвиняемый был судим за самовольное оставление места прохождения военной службы, а его 19-летний двоюродный брат – за кражу – к условному лишению свободы. Оба нигде не работали. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Шумерлинский районный суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Чувашской Республике.

14 Октября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612560>